
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΙΓ΄ - ΣΥΝΟ∆ΟΣ Α΄
∆ΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση της
Συµφωνίας Σταθεροποίησης και Σύνδεσης µεταξύ των Ευρωπαϊκών
Κοινοτήτων και των κρατών µελών τους, αφ’ ενός, και της Βοσνίας-
Ερζεγοβίνης, αφ’ ετέρου, µετά των Παραρτηµάτων, Πρωτοκόλλων,
της Τελικής Πράξης και ∆ηλώσεων αυτής»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 4 Ιουνίου 2010 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του
Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου (Ντίνου) Βρεττού, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου
Εξωτερικών «Κύρωση της Συµφωνίας Σταθεροποίησης και Σύνδε-
σης µεταξύ των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και των κρατών µελών
τους, αφ’ ενός, και της Βοσνίας-Ερζεγοβίνης, αφ’ ετέρου, µετά των
Παραρτηµάτων, Πρωτοκόλλων, της Τελικής Πράξης και ∆ηλώσεων
αυτής».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών,
κ. ∆ηµήτριος ∆ρούτσας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια
της Πλειοψηφίας, κυρία Άννα Νταλάρα, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Ιωάννης Κοραντής και ο Ει-
δικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Θε-
όδωρος ∆ρίτσας.

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθη-
καν την ψήφιση του σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του Συ-
νασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-
θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέ-
διο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται
την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 4 Ιουνίου 2010
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